
Dominance za tři body: Baník - Slovácko 2:0
24.8.2025 - | FC Baník Ostrava

Dominantním výkonem se Baník prezentoval v utkání 6. kola Chance ligy proti Slovácku. A
ve druhém poločase jej díky hlavičkám Ladislava Almásiho a Erika Prekopa proměnil ve
tříbodový zisk. Baník porazil Slovácko 2:0.

Baník byl od první do poslední minuty lepším týmem, bylo jen otázkou, zda a kdy dokáže svou
dominanci vyjádřit gólově. Už ve 13. minutě byl po centru Alexandra Munksgaarda blízko Jiří Boula.
Na malém vápně se dostal k míči, ale levačkou jej špatně trefil.

Hosté zahrozili ojediněle z přímého kopu, který však Michal Trávník poslal z rohu šestnáctky mimo.
Baník dále dominoval, zatlačil soupeře před jeho šestnáctku, chvílemi i do ní. V přehuštěném
prostoru ale v první půli složitě hledal cestu do střeleckých pozic. Zajímavou střelou zpoza
šestnáctky to vyzkoušel Daniel Holzer. Milan Heča měl při zákroku výhodu, protože rána mířila na
něj, přesto ji však raději boxoval do bezpečí, protože Dan Holzer jí dal svou levačkou řádnou razanci.

A došlo i na pohlednou a rychlou kombinaci. Na levé straně útočné poloviny ji založil Christ Tiéhi,
Christian Frýdek v šestnáctce hezky přiťukl Danu Holzerovi, který se dostal před Heču, ale střelu mu
dokázal zablokovat Andrej Stojčevski.

A ještě jednou duo Holzer - Frýdek. Oba hráči Baníku použili při rozehrání rohového kopu fintu,
kterou kdysi aplikoval Rudolf Otepka. Christian Frýdek pak k překvapení všech upaloval s míčem od
rohového praporku podél koncové lajny až před malé vápno, vypálil a Heča mu ránu k bližší tyči
vyrazil.

A v 50. minutě to přišlo. David Buchta si na pravé straně převzal míč a vyslal na půlce Slovácka
kolmicí dopředu Christiana Frýdka. Ten doběhl kolmou přihrávku až těsně před koncovou čárou.
Stačil ale ještě vrátit míč obloukem před branku a našel Ladislava Almásiho. Urostlý forvard Baníku
sice neměl rozběh a balon letěl možná i trochu za něj. "Laco" však manévr zvládl, do míče hlavou
trknul a poslal jej k tyči zcela mimo Hečův dosah - 1:0.

Kdo čekal, že teď přijde tlak Slovácka, mýlil se, domácí celek soupeři převzít aktivitu jednoduše
neumožnil a hnal se za druhým gólem. Hlavou to velmi nebezpečně zkoušeli Ladislav Almási a David
Lischka, oběma scházelo pár centimetrů. Křížnou střelu Dennise Owusua musel vyrazit Milan Heča.
A neměl to snadné. Rána měla razanci a navíc skákala. Ladislava Almásiho pak k rybičce v
šestnáctce soupeře vyzval svým centrem Srdjan Plavšić, útočník Baníku ale přes veškerou snahu k
míči nedolétl. Chybělo mu před brankou pár centimetrů.

V 78. minutě vybojoval Baník roh. Vzal si jej do péče Srdjan Plavšić. Před rozehráním dvěma
zvednutými pažemi cosi signalizoval, a pak poslal míč přesně do místa, kde operoval Erik Prekop.
Ten si z defenzivní snahy obránců Slovácka nic nedělal. V pravý čas vyskočil a také on poslal míč tak,
že Heča nemohl nic dělat. Gólman Slovácka ani nevyskočil, věděl, že by na míč nedosáhl. Jen
rozhodil rukama a bezmocně sledoval, jak balon letí do jeho pravého horního rohu - 2:0.

Dočkal se i Dominik Holec. Jeho chvíle přišla v 80. minutě, kdy si před šestnáctkou Baníku navedl
míč zleva k ose hřiště Alan Martinelli a pravačkou vypálil. Mířil nahoru k levé tyči, ale Dominik
Holec, jak byl po celý zápas lačný po nějakém zákroku, se s chutí efektně vymrštil a míč vyrazil.

No a v 89. minutě uvolnil v šestnáctce geniálním způsobem Srdjan Plavšič Daniela Holzera. Ten chtěl
míč napálit levačkou nártem, ale balon mu na hrbolatém trávníku trochu nadskočil. Dan Holzer jej



místo nártem trefil šajtlí, a pak už jen s mírným úsměvem sledoval, kam to vlastně balon poslal. Že to
bylo hodně mimo, už na konci zápasu za stavu 2:0 nikoho nebolelo. Zvláště když v nastaveném čase
poslal Trávník míč z přímého kopu z ideální vzdálenosti nad.

MICHAL ŠMARDA: "Od první minuty bylo cítit, že si mužstvo jde pro tři body. Dostali jsme soupeře
do bloku, místy hlubokého, chtělo to jen víc přesnosti ve finální fázi. Pro tři body jsme si nakonec
trpělivě a bezpečně došli po přestávce, kdy jsme se dostali do vedení. Po gólu na 2:0 jsme utkání
kontrolovali až do konce, je dobře, že jsme udrželi i nulu vzadu."

JAN KAMENÍK: "Vstup do utkání nebyl z naší strany takový, jaký jsme si představovali. Chtěli jsme
do něj přenést energii z utkání s Teplicemi, ale to se nepovedlo. Baník nás přehrával ve středu pole,
nicméně do šance jsme domácí dlouho nepustili. Nebyli jsme bohužel důslední v situacích, v nichž
jsme inkasovali, mrzí mě, že jsme například Prekopovi nevytvořili více diskomfortu."
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